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Шановні колеги! 
 

Радий вітати учасників, гостей та 

організаторів з відкриттям круглого столу 

(вебінару) факультету цивільного захисту 

Національного університету цивільного захисту 

України «Запобігання надзвичайним ситуаціям 

та їх ліквідація».  

Вважаю, що це чудова нагода для 

спеціалістів і науковців, обмінятися досвідом, 

новими напрацюваннями, досягненнями, 

відкриттями. Сподіваюсь, що науково-

практичний семінар стане вагомим внеском у 

розвиток питань запобігання надзвичайним 

ситуаціям та їх ліквідації. 

Велике значення має обмін досвідом і 

сьогоднішня можливість для фахівців з різних 

міст України та зарубіжжя зібратись разом і 

обговорити актуальні питання сфери цивільного 

захисту. 

Напрями наукових досліджень, що 

пропонуються до обговорення в ході роботи 

круглого столу, є актуальними. Країна йде 

тернистим шляхом становлення та розвитку, зустрічаючись із всілякими загрозами, а 

технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні протиріччя 

передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають глобальний 

характер і є небезпечними для всього людства. Також останнім часом для нашого 

суспільства дуже актуальними є питання протидії новим загрозам соціального та військового 

характеру, що значно збільшує ризик виникнення надзвичайних ситуацій, а проблема 

безпеки стає все більш пріоритетною.  

Приємно відзначити участь у круглому столі наших колег та науковців з різних 

куточків нашої Держави. Їх інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і 

актуальність питань, які планується обговорити й вирішити на нашому заході. Упевнений, 

що круглий стол дасть можливість проявити себе як тим, хто робить зараз тільки перші 

кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід безсумнівно відповідає викликам 

часу. Цей круглий стол повинен стати вагомим внеском у розробку нових методів 

попередження та ліквідації наслідків аварій і стихійних лих, а отже і в розбудову та 

становлення системи цивільного захисту нашої країни.  

Бажаю всім учасникам круглого столу міцного здоров'я, невичерпної енергії на шляху 

здобуття нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у професійній діяльності! 

 

Проректор Національного університету 

цивільного захисту України з наукової роботи –  

начальник науково-дослідного центру 

полковник служби цивільного захисту,  

Заслужений діяч науки і техніки України, 

доктор технічних наук, професор        Володимир АНДРОНОВ 
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ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО СТАНУ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПРАВОВОГО 

МЕХАНІЗМУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕКОЮ ОСОБИСТОСТІ В УКРАЇНІ 

 

Цимбал Б.М., к т.н., НУЦЗ України 

Помаза-Пономаренко А.Л., д.н. з держ. упр., с.д., НУЦЗ України 

Крюков О.І., д.н. з держ. упр., професор, НУЦЗ України 

 

Стратегія національної безпеки України (прийнята на період до 2030 року) дає 

підстави стверджувати, що її відмінною особливістю, що дозволяє якісно її відмежовувати 

від попередніх стратегій, є принцип людиноцентризму та соціальної орієнтованості [3; 5]. 

Саме з урахуванням цього аспекту варто проводити розгляд положень як Стратегії 

національної безпеки України до 2030 року загалом, так й інших стратегічних документів, 

що мають бути прийняті відповідно до неї [3]. Їх перелік наведено в табл. 1. 

Аналіз стану виконання вимоги, що міститься в Стратегії національної безпеки 

України до 2030 року щодо необхідності розробки інших стратегій, засвідчує, що ставлення 

до реалізації певних заходів у нашій країні є неоднозначним, бюрократичним і затягнутим у 

часі. Свідченням цього є те, що виконання вимоги норми Закону України «Про національну 

безпеку України» [2, ч. 1 ст 26], яка стосується особливостей розробки Стратегії 

національної безпеки, має відбуватися за дорученням Президента України і в термін 6 

місяців з моменту вступу Глави держави на пост [2]. Як відомо, шостий Президент України 

В. Зеленський вступив на посаду 20.05.2019 року, а Стратегія національної безпеки була 

введена в дію його указом, зокрема 14.09.2021 року [3], а мало б бути наприкінці грудня 2019 

року. Очевидно, що ця ситуація засвідчує неналежне виконання вимоги щодо строків 

розробки такої стратегії (і не якої-небудь вимоги, а законодавчої, адже вона міститься в 

Законі України «Про національну безпеку України»). Так само не виконується у строки 

вимога, згідно якої Уряду України та іншим державним органам доручено за відповідними 

сферами національної безпеки подати у шестимісячний строк на розгляд РНБО України 

проекти стратегій, наведених у табл. 1, зокрема Стратегії громадської безпеки та цивільного 

захисту України. Це негативно позначається на стані гарантування системи безпеки загалом. 

Отже, сучасний стан функціонування правового механізму публічного управління 

безпекою особистості в Україні характеризуємо як перманентний. Це зумовлює кристалізацію 

проблем, наявних у зазначеній сфері, а також появу нових. На наше переконання, вирішити їх 

можливо за умови застосування системного підходу до формування та функціонування цього 

механізму. Обґрунтуванню цього підходу будуть присвячені подальші наукові дослідження. 
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Таблиця 1 

Перелік правових документів, що мають бути розроблені відповідно до Стратегії 

національної безпеки України до 2030 року  

 

№ 

з/п 

Назва правового документа Стан виконання 

1 Стратегія людського розвитку введена в дію указом Президента 

України 02.06.2021 р. 

2 Стратегія воєнної безпеки України введена в дію указом Президента 

України 25.03.2021 р. 

3 Стратегія громадської безпеки та 

цивільного захисту України 

МВС України розроблено проєкт 

стратегії [1] 

4 Стратегія розвитку оборонно-

промислового комплексу України 

введена в дію указом Президента 

України 20.08.2021 р. 

5 Стратегія економічної безпеки введена в дію указом Президента 

України 11.08.2021 р. 

6 Стратегія біобезпеки та біологічного 

захисту 

введена в дію указом Президента 

України 17.12.2021 р. 

7 Стратегія інформаційної безпеки Кабінет Міністрів України 15 

вересня 2021 року 

схвалив Стратегію [4] 

8 Стратегія кібербезпеки України введена в дію указом Президента 

України 26.08.2021 р. 

9 Стратегія зовнішньополітичної діяльності введена в дію указом Президента 

України 26.08.2021 р. 

10 Стратегія забезпечення державної безпеки стратегія поки не розроблена 

 

Джерело: складено на підставі [1; 2; 3; 4] 
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